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Pauta da Sessão Ordinária do dia 18/04/2022 
 

  

DO EXPEDIENTE 
 

a) Proposições para serem lidas em Plenário: 
 

I – Expediente recebido do Prefeito 
 

1. Não há proposições para serem lidas. 
 

 

II – Expediente recebido de diversos: 
 

1. Não há documentos para serem lidos. 

 

III – Proposições apresentadas pelos Vereadores: 
 

 

 

1. Projeto de Decreto Legislativo n.º 005/2022, de autoria do Vereador Antônio José, 

que “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Florianense ao 

Ilmo. Sr. Francisco das Chagas Paz Sales Rabelo, e adota outras providências”; 
 

2. Indicação n.º 147/2022, de autoria do Vereador Edvaldo Araújo, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio Cézar, que seja providenciada 

pavimentação da Rua Dantas Florindo, trecho compreendido entre a Rua 

Desembargador Freitas e Rua Antonio Melo – bairro Tiberão, tendo em vista que a 

mesma encontra-se sem condições de trafegabilidade, dificultando o acesso das pessoas 

que precisam transitar pela referido via; 
 

3. Indicação n.º 148/2022, de autoria do Vereador Edvaldo Araújo, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio Cézar, que seja 

providenciada a restauração da estrada que parte da localidade Exu, passando 

por Eiú, Pé de Juá, Buriti Redondo até Retiro do Filadelfo, tendo em vista a 

necessidade de promover melhores condições de trafegabilidade, inclusive ao 

transporte escolar e à comunidade em geral; 
 

4. Indicação n.º 149/2022, de autoria do Vereador Salomão Holanda, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio Cézar, que seja feita a 

recuperação das sarjetas e meio-fio das ruas Augusto Rocha e David Caldas, 

nas proximidades da 3º CIRETRAN, bairro Sambaíba; 
 

5. Indicação n.º 150/2022, de autoria do Vereador Salomão Holanda, solicitando ao 

Exmo. Presidente da Câmara Municipal de Floriano, Sr. Joab Curvina, que 

seja implantada uma Internet fibra óptica de melhor qualidade em todo o 

prédio da Câmara Municipal de Floriano; 
 

6. Indicação n.º 151/2022, de autoria do Vereador Salomão Holanda, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto, que seja feita 

uma reforma geral na Quadra Poliesportiva Deusdete Pereira, na Escola 

Municipal Raimundo Neiva, Conjunto Pedro Simplício; 
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7. Indicação n.º 152/2022, de autoria do Vereador Salomão Holanda, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio Cézar, um relatório das ruas 

que irão ser contempladas com o Projeto Avançar Cidades, com asfaltamento, 

pontes e passagens molhadas na cidade e zona rural; 
 

8. Indicação n.º 153/2022, de autoria do Vereador Salomão Holanda, solicitando ao 

Exmo. Presidente da Câmara Municipal de Floriano, Sr. Joab Curvina, que 

seja implantado sistema de energia solar em todo o prédio da Câmara 

Municipal de Floriano; 
 

9. Indicação n.º 154/2022, de autoria do Vereador Salomão Holanda, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Educação, Sr. Nylfrânio Ferreira, que seja feito um 

Ginásio Poliesportivo na Escola Municipal Odorico Castelo Branco; 
 

10. Indicação n.º 155/2022, de autoria dos Vereadores Ancelmo Jorge e Erisvaldo 

Borges, solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis 

Neto e ao Ilmo. Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio Cézar, que 

seja providenciada a pavimentação asfáltica na Rua José Soares, em toda a sua 

extensão, localizada no bairro Sambaíba Nova, neste município; 
 

11. Indicação n.º 156/2022, de autoria dos Vereadores Ancelmo Jorge e Erisvaldo 

Borges, solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis 

Neto e ao Ilmo. Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio Cézar, que 

seja providenciada a pavimentação asfáltica na Rua Heitor Leão, em toda a sua 

extensão, localizada no bairro Sambaíba Nova, neste município; 
 

12. Indicação n.º 157/2022, de autoria dos Vereadores Ancelmo Jorge e Erisvaldo 

Borges, solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis 

Neto e ao Ilmo. Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio Cézar, que 

seja providenciada a pavimentação asfáltica na Rua José Leão, em toda a sua 

extensão, localizada no bairro Sambaíba Nova, neste município; 
 

13. Indicação n.º 158/2022, de autoria dos Vereadores Ancelmo Jorge e Erisvaldo 

Borges, solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis 

Neto e ao Ilmo. Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio Cézar, que 

seja providenciada a pavimentação asfáltica na Avenida Bucar Neto, em toda a 

sua extensão, do Seu Keba Autopeças até o bairro Bom Lugar, neste município; 
 

14. Indicação n.º 159/2022, de autoria dos Vereadores Ancelmo Jorge e Erisvaldo 

Borges, solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis 

Neto e ao Ilmo. Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio Cézar, que 

seja providenciada a pavimentação asfáltica na Rua Luiz Meireles, da lateral 

do Supermercado São Jorge I até a BR 230, localizada no bairro Sambaíba 

Nova, neste município; 
 

15. Indicação n.º 160/2022, de autoria dos Vereadores Ancelmo Jorge e Erisvaldo 

Borges, solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis 

Neto e ao Ilmo. Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio Cézar, que 

seja providenciada a pavimentação asfáltica na Rua Travessa David Caldas, 

em toda a sua extensão, localizada no bairro Sambaíba Nova, neste município; 
 

16. Indicação n.º 161/2022, de autoria dos Vereadores Ancelmo Jorge e Erisvaldo 

Borges, solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis 
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Neto e ao Ilmo. Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio Cézar, que 

seja providenciada a pavimentação asfáltica na Rua José Araújo Costa, em 

toda a sua extensão, do Bar da Doracy até a Praça da Liberdade, localizada no 

bairro Sambaíba Nova, neste município; 
 

17. Indicação n.º 162/2022, de autoria dos Vereadores Ancelmo Jorge e Erisvaldo 

Borges, solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis 

Neto e ao Ilmo. Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio Cézar, que 

seja providenciada a pavimentação asfáltica na Rua Delson Fonseca, em toda a 

sua extensão, localizada no Centro, neste município; 
 

18. Indicação n.º 163/2022, de autoria do Vereador Carlos Eduardo, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Educação, Sr. Nylfrânio Ferreira, que seja 

providenciada e que se assegura aos professores de educação infantil e ensino 

fundamental menor, que na composição da jornada de trabalho deve ser 

distribuída em 2/3 (dois terços) para o desempenho das atividades de interação 

com o educando e 1/3 (um terço) da jornada de trabalho para atividades extra 

classe (preparar aula, correções de provas, planejamento, etc.), conforme Lei 

11.738/2018; 
 

19. Indicação n.º 164/2022, de autoria do Vereador Carlos Eduardo, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Educação, Sr. Nylfrânio Ferreira, que seja 

providenciada com a maior brevidade possível a instalação de aparelhos de ar 

condicionado splits nas salas de educação parcial 16 (dezesseis) turmas, na 

Creche Municipal Solimar Miranda, que se localiza no Bairro Sambaíba, neste 

município; 
 

20. Indicação n.º 165/2022, de autoria do Vereador Carlos Eduardo, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Educação, Sr. Nylfrânio Ferreira, que seja 

providenciada melhoria sanitária em todos os banheiros da Creche Municipal 

Solimar Miranda, que se localiza no Bairro Sambaíba, neste município. 
 

 
 

DA ORDEM DO DIA 
 

 

b) Proposições para serem votadas em Plenário: 
 

 

1. Não há proposições a serem votadas.   
 

Secretaria da Câmara Municipal de Floriano, Estado do Piauí, 18 de abril de 2022. 

 

 

__________________________ 

João Neto Gomes 
1º Secretário 
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